



Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/061543/18/OBH/Če VZ 85.18

Sp. zn. [S-JIH/027286/18/OVZ](#)

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Zuzana Čečotová, DiS.

Telefon: +420 599 430 167

Fax:

E-mail: zuzana.cecotova@ovajih.cz

Datum: 19. července 2018

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka: **Zajištění služby kamerového monitoringu ve společných prostorách bytových domů v majetku statutárního města Ostravy, svěřených městskému obvodu Ostrava-Jih**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: nadlimitní veřejná zakázka na služby zadaná v otevřeném řízení dle 25 v návaznosti na ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

V návaznosti na e-mailovou žádost ze dne 17. 7. 2018 a 19. 7. 2018 poskytuje zadavatel dle § 98 zákona vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1	Chtěl bych Vás požádat o doplňující informace. 1) Seznam, servisní firmy na výtahy v domech. 2) Seznam, poskytovatele internetového připojení. 3) Projektovou dokumentaci na jednotlivé objekty. (vstupy, sklepy a strojovna výtahu)
Odpověď č. 1	V reakci na bod 1) a 2) zadavatel poskytuje přílohou tohoto dokumentu seznam domů včetně uvedení správce výtahů a internetového připojení. K bodu 3) zadavatel uvádí, že projektová dokumentace bude poskytnuta pouze vybranému dodavateli, tedy zhotoviteli, pro zpracování Konečného návrhu dle čl. VII návrhu smlouvy.
Dotaz č. 2	V příloze č.3 -Technické požadavky na kamerový systém uvádíte: Mechanické provedení znemožňující demontáž bez použití speciálního nářadí, skryté vedení kabelů - prostup kabelů z trasy přímo do kamery nebo do systémového boxu, ochrana proti vytržení nebo poškození běžně dostupnými prostředky (kapesní nůž apod.). <i>Dle prohlídky místa plnění bylo upřesněno, že kabelové trasy budou vedeny v lištách – je tímto vedením v lištách splněna podmínka skrytého vedení kabelů a prostupů?</i>

Odpověď č. 2	Ano, vedením kabelů v lištách je splněna podmínka skrytého vedení kabelů. Za předpokladu, že lišta dostatečně ochrání i část prostupů kabelů z trasy přímo do kamery nebo do systémového boxu, tak aby nedocházelo k vytržení nebo poškození kabeláže běžně dostupnými prostředky (kapesní nůž apod.), je provedení v liště přijatelné i v této části vedení.
Dotaz č. 3	Dle smlouvy čl. IX. / odstavec 7. - může být úložní systém v objektu Zhotovitele při dálkovém přenosu signálu. Dle přílohy č.3a Technické požadavky na kamerový systém je uvedeno, že systém bude vybaven monitorem o uhlopříčce 25cm. <i>V případě, že bude úložní systém v objektu zhotovitele a objednatel bude mít možnost vzdáleného přístupu na náhled dle smlouvy č.XII odstavec 4 je tímto možné , že monitor nemusí být součástí dodávky?</i>
Odpověď č. 3	V případech, kdy bude úložní systém umístěn v objektu zhotovitele v souladu s ujednáním čl. IX. odst. 7. smlouvy a právo objednatele dle čl. XII odst. 4 smlouvy bude zajištěno náhledem do Úložního systému vzdáleným přístupem, zadavatel upouští od svého požadavku na trvalé vybavení systému zobrazovačem a v tomto smyslu doplňuje znění Přílohy č. 3 návrhu smlouvy – Technické požadavky na kamerový systém (nové znění viz. příloha).
Dotaz č. 4	V příloze č.3 - Technické požadavky na kamerový systém uvádíte: Objektiv s proměnnou ohniskovou vzdáleností (varifokální) v rozsahu nejméně 40 až 90 stupňů horizontálně, nastavení úhlu záběru každé kamery tak, aby co nejlépe pokrývala sledovaný prostor, nevynechávala požadované části a současně nezasahovala nadměrně mimo ně. <i>Je nutné dodržet výše uvedený parametr (varifokální) pro kamery ve výtazích? Ze zkušenosti ve výtahových kabinách je nutné co možno nejširší záběr proto navrhujeme zvolit pro výtahy kamery s fixním objektivem 2,8mm a větším úhlem záběru 110° 2 Mpx (Full HD), navíc je tato kamera pro výtahové kabiny výrazně menších rozměrů.</i>
Odpověď č. 4	Zadavatel doplňuje znění Přílohy č. 3 návrhu smlouvy – Technické požadavky na kamerový systém (nové znění viz. příloha) tak, že stávající minimální požadavky na kamerový systém zůstávají platné pro kamery umístěné v Místech záznamu ve vnitřních i venkovních prostorech mimo výtahy a pro Místa záznamu ve výtazích stanovuje nové požadavky na kamery následovně: -Fixní objektiv s úhlem záběru nejméně 95 až 110 stupňů horizontálně, nastavení úhlu záběru kamery tak, aby co nejlépe pokrývala sledovaný prostor, nevynechávala požadované části a současně nezasahovala nadměrně mimo ně.
Dotaz č. 5	Dle přílohy č. 4 smlouvy – návrh harmonogramu instalace <i>Vás žádáme o kontaktní informace dle jednotlivých bytových domů na servisní společnosti zajišťující provoz výtahů.</i>
Odpověď č. 5	viz Odpověď č. 1

Dotaz č. 6	Zadávací dokumentace uvádí předpokládanou dobu plnění od 11/2018. Dále pak ve smlouvě ve čl. VII Doba plnění, odstavec 6. je uvedeno následující: Zhotovitel je povinen zahájit instalaci Kamerového systému nejpozději do 30 kalendářních dnů ode dne účinnosti smlouvy. <i>Uchazeč se ptá, zda-li tyto dvě informace spolu korespondují a bude tedy platit předpokládaná doba plnění od 11/2018, jak uvádí zadávací dokumentace nebo může dojít k posunu termínu realizace na dřívější datum než je 11/2018.</i>
Odpověď č. 6	Jelikož se jedná pouze o <u>předpokládanou</u> dobu plnění (od 11/2018) nemůže zadavatel vyloučit, že v návaznosti na průběh zadávacího řízení a ujednání závazného návrhu smlouvy dojde k posunu doby plnění před tento předpokládaný termín.

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace, vč. případných příloh, je pro zpracování nabídky závazné.

V návaznosti na shora uvedené doplnění a změnu zadávacích podmínek obsažených ve Výzvě zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 28. 8. 2018 do 10:00 hod. uvedenou v Zadávací dokumentaci a poskytuje novou časovou specifikaci, a to:

3. Časová specifikace		
Lhůta pro:	Od:	Do:
- prohlídku místa plnění	Prohlídka budoucího místa plnění se uskuteční: dne 14. 8. 2018 před hlavním vstupem do bytového domu Plzeňská 8, Ostrava-Zábřeh v 8:00 hod.	
- podání žádosti o písemné vysvětlení ZD	---	16. 8. 2018, 23:59 hod.
- uveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace	---	21. 8. 2018
- podání nabídek	---	28. 8. 2018, 10:00 hod.
- otevírání obálek s nabídkami	28. 8. 2018, 10:30 hod.	---
- předpokládanou dobu plnění	od 11/2018 do 31.12.2023	
- zadávací lhůtu	90 kalendářních dnů	

S pozdravem

Ing. Blanka Jalovíková
vedoucí odboru bytového a ostatního hospodářství

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.

Přílohy: 1. Seznam domů včetně uvedení správce výtahů a internetového připojení
2. Nové znění Přílohy č. 3 smlouvy – Technické požadavky na kamerový systém

Toto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 bylo zpracováno ve spolupráci se společností F.S.C. BEZPEČNOSTNÍ PORADENSTVÍ, a.s., sídlem Vítkovická 1994/22, 702 00, Ostrava – Moravská Ostrava, IČO: 25884646, na základě poskytnuté poradenské činnosti dle objednávky č. O/3794/2017/OBH ze dne 18.10.2017.